DOCUMENTACION A PRESENTAR EN LAS SOLICITUDES DE LICENCIA DE OBRAS MAYORES

· 4 ejemplares del proyecto de la obra realizar debidamente visados por el Colegio Profesional correspondiente y firmados por el promotor o propietario de la obra.
· 2 ejemplares del  proyecto de Estudio Básico de Seguridad y Salud.
· Hoja de estadística de edificación y vivienda debidamente cumplimentada.
· Hoja de planeamiento urbanístico debidamente cumplimentada.
· Instancia de solicitud debidamente cumplimentada.
· Asume de Arquitecto. 
· Asume Aparejador. (no necesario en caso de que el arquitecto asuma la dirección facultativa y de la propia ejecución material de la obra, tratándose de obras de pequeña importancia.)
· Fotocopia de escritura de propiedad, en caso de  persona jurídica, fotocopia de escritura de  constitución de la misma, ( fotocopia de escritura de poder en su caso)

· Fotocopia DNI promotor , en caso de persona jurídica fotocopia del NIF de la misma. 

· Fotografías estado actual o lugar donde se pretende realizar la obra (un ejemplar incluido en cada copia del proyecto).

· Copia de la hoja de calificación empresarial de la empresa constructora.

· En caso de ocupación de la vía publica con materiales, contenedores o andamios se deberá presentar solicitud complementaria para la ocupación de la misma.

MODELO DE INSTANCIA:

D. (nombre  promotor o sociedad promotora), vecino de  (localidad), con domicilio en (domicilio) y con (DNI /Pasap./NIF nº) a V.I. acude y expone:

Que es su deseo proceder a la realización de las obras de  (clase obra) situada en (situación), conforme proyecto que se adjunta redactado por el Técnico D. (Técnico ).

- Teléfono de contacto.

Suplica a V.I. que previos los trámites reglamentarios, se sirva conceder  la oportuna licencia para realizar las obras solicitadas.

                              (municipio y fecha)

                                                                                 (firma)

- Ilmo. Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Fornalutx.

